

# Если ребенок молчит, покажите ему картинку, и он заговорит»

24 октября для родителей, чьи дети посещают логопункт, был проведен практикум: «Если ребенок молчит, покажите ему картинку, и он заговорит.» Ушинский К.Д.

В ходе практикума родители познакомились с мнемотехникой, как искусством запоминания, технологией развития памяти. Идея мнемотехники: на каждое слово или словосочетание придумывается картинка и весь текст зарисовывается схематично. Любой рассказ, сказку, поговорку, стихотворение можно «записать», используя картинки или символичные знаки. Сделали вывод: В результате использования таблиц-схем и мнемотаблиц:

- Расширяется не только словарный запас, но и знания об окружающем мире.
- Появляется желание пересказывать — ребенок понимает, что это совсем не трудно.
- Заучивание стихов превращается в игру, которая очень нравится детям.
- Это является одним из эффективных способов развития речи дошкольников.
- по картинкам пересказывать — это интересно, занятно и совсем не сложно.

К.Д.Ушинский писал: “Учите ребёнка каким-нибудь неизвестным ему пяти словам — он будет долго и напрасно мучиться, но свяжите двадцать таких слов с картинками, и он их усвоит на лету”.



